



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 走天下
2021年2月25日 星期四 农历辛丑年正月十四
HEZE DAILY 第9033期 今日四版



菏泽通二维码

中共中央国务院印发《国家综合立体交通网规划纲要》

到2035年国家综合立体交通网实体线网总规模70万公里

据新华社北京2月24日电 近日,中共中央、国务院印发了《国家综合立体交通网规划纲要》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,明确发展目标是,到2035年,基本建成便捷顺畅、经济高效、绿色集约、智能先进、安全可靠的现代化高质量国家综合立体交通网。实现国际国内互联互通、全国主要城市立体畅达、县级节点有效覆盖,有力支撑“全国123出行交通圈”(都市区1小时通勤,城市群2小时通达、全国主要城市3小时覆盖)和“全球123快货物流圈”(国内1天送达、周边国家2天送达、全球主要城市3天送达)。交通基础设施质量、智能化与绿色化水平居世界前列。

《规划纲要》围绕优化国家综合立体交通布局明确,一是构建完善的国家综合立体交通网,到2035年,国家综合立体交通网实体线网总规模合计70万公里左右;二是加快建设高效率国家综合立体交通网主骨架,实体线网里程29万公里左右;三是建设多层次一体化国家综合交通枢纽系统,建设面向世界的京津冀、长三角、粤港澳大湾区,成渝地区双城经济圈4大国际性综合交通枢纽集群;四是完善面向全球的运输网络。

《规划纲要》就推进各种运输方式统筹融合发展等作出具体规划,并围绕推进综合交通高质量发展提出目标和任务,要求加强党的领导和组织协调、资源支撑、资金保障、实施管理。

本规划纲要规划期为2021至2035年,远景展望到本世纪中叶。

张新文调研农业工作时强调

开拓思路找准优势强化创新走好优质特色农业发展之路

本报讯(记者胡德光)2月24日,市委书记张新文先后来到市农科院、单县,调研农业工作。副市长聂元科参加活动。

在市农科院,张新文边走边看,了解农业种质资源保存、新品种培育、新技术新成果推广等情况,并与科研人员亲切交流。他强调,要明确能定定位,加快农业科技创新,推进成果应用和转化,为全市农业发展插上

科技翅膀。要深入基层帮助解决实际问题,把科研成果播种在大地上。在单县亿康畜禽养殖专业合作社,张新文鼓励企业做优品质、做大规模、做强市场,不断提高综合效益和竞争力。在山东护田庵农业科技有限公司,张新文对企业创新实施农业社会化服务表示肯定,要求充分利用现代信息技术助力传统农业,努力提高现代农业装备水平。

在山东飞翔面粉有限公司召开的座谈会上,单县负责同志汇报了单县农业发展和良种化推广种植情况,山东飞翔面粉有限公司负责人介绍了企业发展情况并对良种化推广提出意见建议。张新文认真听取大家的发言,并就相关问题同大家深入交流。张新文强调,我市是农业大市,做好农业工作不仅是民生问题更是政治问题。要开拓思路,找准

优势,走好优质特色农业发展之路。要发挥好政府作用,积极在特色农产品上做文章,将种植优势转化为经济优势,既完成政治任务又富裕百姓,推动全市农业高质量发展。

调研期间,张新文还来到张集煤矿,走进调度指挥中心、深入井下,检查安全生产工作,要求坚决把安全生产措施落到实处,切实守牢安全发展底线。

张伦到市行政审批服务局和市长公开电话受理中心调研

本报讯(记者张啸)2月24日,市委副书记、市长张伦到市行政审批服务局和市长公开电话受理中心调研,强调要强化服务意识,勇于改革创新,敢于担当作为,努力擦亮窗口服务品牌,不断提升群众满意度。

张伦来到市政务服务大厅,在办公场

所边走边看,并与24小时自助服务区、不动产登记综合受理、工程建设专区等服务窗口工作人员交谈,询问了解服务事项、业务流程、办理时限等情况,征求大

家的意见和建议。

在听取有关情况汇报后,张伦指出,

作为社会各界关注的窗口单位,市行政审

批服务局通过不断努力,创新行政审批模

式,持续优化政务服务环境,赢得了群众的广泛认可。

要充分认识自身肩负的责任,进一步改革

创新、担当作为,为群众提

供更加优质便捷高效的服务。要加强学

习培训,推动行政审批制度改革向纵深推

进。要强化民意识,加强队伍建设,不

断改进作风,用耐心的服务增加窗口服

务的温度,打造“政治坚定、业务精通、作风

优良”的行政审批服务铁军。

在市长公开电话受理中心,张伦实地

察看了受话大厅,对大家的辛勤工作表

示感谢,详细询问话务数据、人员管理等情

况,仔细了解市长公开电话办理情况。

张伦强调,要紧贴群众需求,擦亮市长公开

电话品牌,树立窗口单位良好形象,打造

为民服务平台。要加强政策法规学习,提

高服务水平和服务群众能力,不断提升办

理的效率和质量。要强化宗旨意识,认真

倾听群众呼声,回应群众诉求,进一步提

高群众满意度。

张伦会见华润电力华北区总经理马力

本报讯(记者张啸)2月24日,市委副书记、市长张伦会见华润电力华北区总经理马力一行,就推进项目合作进行深入交流。

张伦对华润电力多年来对菏泽发展的支持表示感谢,他说,希望华润电力发挥企业实力和综合优势,聚焦新能源等产业,进一步延伸产业发展链条,拓宽双方合作空间,在菏泽有更大作为。今后双方将为进一步加深交流、深入合作,巩固

合作基础,拓展合作领域,加快项目落

地,实现地方和企业发展互利共赢。

马力介绍了企业发展情况及未来

在菏泽的发展规划,表示将结合自身实

际,在乡村振兴、产业发展等方面加强

双方合作,实现互利共赢、共同发展。

期待双方进一步巩固发展当前良好的

合作势头,推动更高水平、更深层次合

作,为菏泽经济社会高质量发展做出更

大贡献。

市委第三巡察组向市水务集团有限公司党委反馈巡察情况

本报讯(记者张啸)2月24日,市委第三巡察组向市水务集团有限公司党委反馈巡察情况。市委副书记、市长张伦出席反馈会议并对巡察整改提出要求。

张伦强调,市水务集团有限公司党委在整改过程中要坚持增强践行“两个维护”的政治自觉,不折不扣推动党中央决策部署落实落地。要聚焦主责主业,不断增强国企政治担当;聚焦党建引领,把党的领导融入国企治理各环节;聚焦

改革攻坚,全力推进国企治理体系和治

理能力现代化。要持续提升落实“两个

责任”的政治定力,坚定不移推进全面从

严治党。要坚决扛起管党治党政治责

任,切实防范化解各类廉洁风险,持续加

强作风建设。要持续强化做好巡察“后

半篇文章”的政治担当,建立整改长效机制。

要切实发挥领导班子表率作用,推

进巡察与其他监督贯通融合,建立健全

巡察整改长效机制。

市委第三巡察组组长在反馈巡察情

况时指出,市水务集团有限公司党委坚

持以习近平新时代中国特色社会主义思

想为指导,履行管党治党责任和工作职

能,积极推进重点工作建设,改革发展初见成

效。但是在巡察过程中也发现了一些问

题,被巡察单位要提高政治站位,全力推

动中央、省市委决策部署落地落实;要筑

牢党建基础,切实加强党组织和干部队

伍建设;要强化政治担当,坚决落实全面

从严治党主体责任。

被巡察单位负责人表示,集团党委将

把反馈意见和建议转化为改进各项工

作的动力,与当前工作有机结合起来,一手

抓整改,一手抓发展,实现落实巡察整

改任务与推进业务工作两促进、两提高。

据悉,根据市委统一部署,2020年10

月12日至2021年1月12日,市委第三巡

察组对市水务集团有限公司党委进行了

常规巡察。

积极探索 改革创新
我市“五家”建设工作受省领导批示表扬

有家;切实维权,让职工信家;丰富活动,让职工想家;普惠服务,让职工爱家;人文关怀,让职工恋家”为核心内容的新时代职工之家“五家”建设工作。以“五家”建设的新成效,增强工会组织的吸引力、凝聚力和号召力,最大限度地把职工群众吸引到工会组织中来,全面提升职工群众的归属感、安全感、荣誉感、获得感和幸福感,切实担当起引导职工群众听党话、跟党走的政治责任。



蔬菜深加工产业效益增

2月23日,位于牡丹区沙土镇的菏泽维特食品有限公司生产车间内,工人正在加工方便面的蔬菜调料。沙土镇推动农

民就业和农业供给侧结构性改革,结合当地实际发展蔬果加工,将甘蓝、胡萝卜等蔬菜进行深加工,产品畅销北京、上海、江

苏等省市,为企业增效和农民增收打下坚实基础。

记者李若生 摄

峥嵘岁月,人生奉献最无悔

——记全国公安系统二级英雄模范刘兴臣(下)

采访过程中,刘兴臣被同事们描述为一个不回家的人。

2011年,刘兴臣担任巨野县公安局政

委一职,来到新的工作岗位。

“为了方便工作,刘兴臣政委在单位附

近租了一间房屋居住。或许是生活习惯不

规律,或许是工作的压力,他的嘴角患上皮

炎类疾病,症状持续了3年多。”巨野县公安局

警务保障室民警杨建民说。

刘兴臣则表示,作为一名人民警察,一

生要交三份答卷。一份交给社会,在群众需

要的时候,关键时刻站得出、危难关头豁得

出;一份交给自己,当回首往事时不因碌碌

无为而羞耻;还有一份交给党,不忘初心、牢

记使命,为党旗增光添彩。

“我被借调期间,他每月都和我父亲通

一次电话,聊家常,宽慰老人的心。他的

所作所为使父亲非常感动。”刘兴臣说。

无独有偶,面对来势汹汹的新冠疫情,

公安民警全力以赴投入到疫情防控和维护

社会稳定各项工作中,刘兴臣第一时间为

身边同事家属组建了一个名为“亲和大家庭”

的微信群,每天定时发布防护措施、心

理疏导内容,为民警家属筑起了心理“防

墙”,搭起了“连心桥”。

正是在刘兴臣的关心爱护下,他身边

的公安民警凝聚力得到进一步提升,形成

了干事创业的浓厚氛围。

警举善、铁骨铮铮,硬汉亦有柔情爱心。

“刘兴臣同志为人宽厚、平易近人,时

常用爱心滋润着身边人。”曹县公安局刑警

二中队中队长刘文领说,“同事葛怀印家庭

生活贫困,下班后有时做些兼职补贴家用。

刘兴臣了解情况后,便发动身边同事

为其捐款帮扶,并以此为契机,逢年过节都

会组织慰问单位里的困难同事。”

如今,刘兴臣即将面临退休,巧合的

是,他的儿子也成了一名刑警。

“父子刑警”的接力

如今,刘兴臣即将面临退休,巧合的

是,他的儿子也成了一名刑警。

对于刘兴臣的柔情爱心,市公安局民



市人大常委会党组进行集体学习

本报讯(记者张慧)2月24日,市人大常委会党组暨机关党组理论学习中心组进行集体学习。市人大常委会主任尹玉明主持会议,市人大常委会党组书记暨机关党组理论学习中心组成员出席

会议。

会上,王清华、陈允全领学了《中国共

产党第十九届中央纪律检查委员会第五

次全体会议公报》《贯彻落实好新时代党

的组织路线 不断把党的建设得更加坚强有

力》和中央党史学习教育动员大会的主要

精神等相关篇目。